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Ogrenci Adi1 Soyadi : ....

Matematik Kazanim Testi

Dogru : D
Yanhs : Q

Dogal Sayilarla Toplama islemi - Problem Cozme

(1 Otobiiste 8 erkek, 9 bayan yolecu var.
Otobuste toplam kag yolcu var?

A) 16 B) 17 C) 18

Cozim :
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([ 5. Sepette 12 sari ve 7 beyaz yumurta var, )

Sepette toplam ka¢ yumurta var?

A) 19 B) 20 C) 18

Cozim :

_gy '
Ne——d
B

(0. Sinfimizda 7 kiz var. Erkeklerin sayss kizlardan)
8 fazladir. Erkeklerin saysi kactir?

A) 15 5) 16 C) 17
Cozim :

A SN

e

| —

(6. Otobuste 13 yolcu vardi. Durakta 7 yolcu dahd
bindi. Otobuste ka¢ yolcu oldu?

A) 19 B) 20
Cozim :
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(3. Dursunun 9 TLsi var. Osman’in parasi

Dursun'un parasindan 5 TL fazladir. Osman’n
kac TL'si vardir?

A) 15 C) 14

Cozim :
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(7 Rumeysa, 8 yasindadir. Ablasi Rumeysadan 5 )
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yas buyuktur. Rumeysanin ablasi ka¢ yasindadir?

A) 14 B) 12 )13

Cozim :

B

2. Burakin 9 kursun kalemi, 6 kirmizi kalemi var.
Burakin kac kalemi var?

A) 14 B) 15 )16

Cozim :
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i 8. Recep 9 yasindadir. 7 yl sonra Recep kag

yasinda olur?

A) 15 B) 17 ) 16

Cozim :
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Matematik Kazanim Testi

1. Sinif
Dogal Sayilarla Toplama islemi - Problem Cozme

i 9. Dedemin 9 kedisi vardi. Her kedinin bir M 13. Ben 7 yasindaym. Abim benden Uc yas A
yavrusu oldu. Dedemin kac kedisi olmustur? blydiktar., lkirnizin yaslari toplami kagtir?
A) 18 2) 10 C 19 A) 17 B) 16 ) 10
Cozim : Cozim :
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10, Bir ciftlikte 14 inek vardir. Ineklerden 5 fazla|| 14. Ecrin 5 yl 8nce 14 yasindayd:. Ecrin simdi
at olduguna gére ciftlikte kag inek vardir? ka¢ yasindadir?

A) 19 2) 14 C) 5 A) 19 B) 9 C) 18
Cozim : Cozim :
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15. Otobuste 6 yolcu vardi. Birinci durakta

11, Kimeste 6 horoz, horozlardan 4 fazla tavuk
vardir. Horozlarla tavuklarin toplami kagtir? 7 yoleu, ikinci durakta 5 yolcu bindi. otobuste kag

2
A) 14 B) 16 ) 10 geloul mle
A) 18 2) 19 C) 20
Cozim : Cont
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16. Bir ciftlikte 7 inek, 4 koyun, 5 horoz vardir,

17. Yasin, tanesi 6 TL olan kalemlerden ¢ tane
Ciftlikte toplam ka¢ kuzu vardir?

aldi. Satieiya kag TL verdi?

A) 12 B) 9 C) 18 A) 4 B) 16 C) 0
Cézim : Céztm :
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